



RAPORT DE ACTIVITATE

Subsemnatul Gireadă Ionuț, consilier județean în cadrul Consiliului Județean Botoșani, în conformitate cu prevederile OUG nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare coroborate cu prevederile Regulamentului de Organizare și Funcționare a Consiliului Județean Botoșani aprobat prin HCJ nr.155/31.10.2019, prezintă următorul Raport de activitate pentru perioada ianuarie 2021 – decembrie 2021:

- ✓ Numărul ședințelor consiliului județean organizate: 29 din care 12 ședințe ordinare și 17 ședințe extraordinare.
- ✓ Numărul ședințelor comisiilor de specialitate organizate: 31.
- ✓ Total proiecte de hotărâre avizate 160.

Menționez că fac parte din comisia nr 4 –pentru administrația publică locală, juridică, disciplina, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor, cooperare, parteneriate și fonduri europene, unde dețin calitatea de membru, în cadrul căreia am analizat și avizat proiectele de hotărâricare au necesitat emiterea unui aviz de specialitate din partea comisiei din care fac parte.

În cursul anului 2021 am fost propus și numit prin dispoziția, Președintelui Consiliului Județean Botoșani, nr 212/06.09.2021, membru în comisia de negociere privind achiziționarea imobilului monument istoric „Casa Moscovici”. În cadrul comisiei au avut loc mai multe întâlniri cu proprietarii

imobilului, unde au avut loc negocieri privind pretul, modalitatile de plata si
numarul de rate si cuantumul acestora.

Tot in aceasta perioada, prin dispozitia Presedintelui Consiliului Judetean
Botosani, nr 175/04.08.2021, am fost numit in comisia de negociere in vederea
continuarii procedurii de achizitionare a terenului in suprafata de 225 mp, situat
in Botosani, str Dimitrie Ralet nr 6, necesar functionarii Scolii Profesionale
Speciale „Sfantul Stelian Botosani.

In calitate de membru al ATOP Botosani am desfasurat activitati in
cadrul comisiei nr 3 pentru probleme sociale, standarde profesionale, consultanta
si drepturile omului. In cadrul comisiei am participat activ la dezbateri,
aducandu-mi aportul la crearea unui climat propice pentru dezvoltarea sociala,
profesionala si culturala in conditii de siguranta.

Tinand cont de restrictiile impuse de virusul covid 19, am participat la
intalniri cu cetatenii judetului Botosani, cu reprezentantii autoritatilor publice
locale de unde am preluat si transmis informatii referitoare la problemele cu care
se confrunta acestia, cautand solutii pentru rezolvarea acestora.

Data

27.01.2022

Consilier Judetean

Ionut Gireada

